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IZJAVA O PRAVIMA 

 

Dostavljeno osobi u privremenom pritvoru u 

neposrednom proceduri  
ili sudjene po zaspinika nakon otpoziva mjere sudske 

revizije 
 
Vi ste optužen (a) pred krivičnomsudu, i vi ste u privremenom pritvoru do datuma 

saslušanja na kojem će Sud donjeti odluka (a) o činjenicama za koje ste optuzeni. Ovaj 

dokumenat sadrzi osnovna prava koja vam pripadaju.  

 

Vi možete zadržati ovaj dokumenat za cijelo vrijeme trajanja pritvora 

 

Poznavanje ucinjenog djela 

 

Imate pravo da znate vrstu, datum i mjesto počinjenja krivicnog djela za koje vi ste 

optuženi (a) i razlog privremenog pritvora. 

 

Usluge advokata 

 

Možete zatražiti usluge advokata po svom izboru ili da vam ga sud sluzbeno dodeli.  

Možete slobodno komunicirati usmeno ili pismeno sa vašim advokatom, i on moze 

prisustvovati svim raspravama, o kojima on mora biti obavesten. 

 

Pravo na ćutanje 

 

Pred sudom, vi možete odabrati da date neke izjave, da odgovorite na pitanja koja su 

vam postavljena ili da ćutite. 

 

Stručna služba tumača 

 

Ako ne govorite ili ne razumijete francuski jezik, imate pravo na besplatnu pomoć tumača 

tijekom vašeg saslušanja i komuniciranja sa svojim advokatom.  

 

Pravo na zahtjev oslobođenja 

 

U bilo kojem trenutku, možete zahtjevati od suda vase oslobođenje. 

 

Vrijemetrajanje lišavanja slobode 

 

Vaš pritvor će trajati do datuma vaseg pojavljivanja pred suda za prekrsaje. 

 

Ako vam je sudija slobode i pritvora odredio privremeni pritvor u postupku neposrednom 

sudjenju, pritvor može trajati najduže tri radna dana. 

 

Ako vam je sudija slobode i pritvor odredio mjeru privremeni pritvor zbog nepoštovanja 

sudske revizije sa vase strane odredjene u očekivanju pojavljivanja pred krivičnim 

sudom, pritvor može trajati duže od dva mjeseca. 

 

Ako vam krivični sud odredio mjeruprivrijemeni pritvor zbog odlaganja vaseg ročišta za 

neki drugi kasniji datum, vas pritvor ne može trajati duže od šest tjedana do četiri 

mjeseca, ako je krivicno djelo za koje steoptuzeni kažnjivo sa više od sedam godina 

zatvora. 



 

 

 

 

 Informiranje neke osobe 

  

Imate pravo obavijestiti ljude koje želite, na prvom mjestu i članove vaše porodice, da 

ste u privremenom pritvoru. 

 

Takođe vi možete obavijestiti konzularne vlaste vaše zemlje, ukoliko ste strani 

državljanin. 

 

 Pregled sa strane liječnika 

 

Možete zahtjevati biti pregledan (a) sa strane liječnika.  

 

 

Imate pravo na pristup vašem dosieju 

 

Vaš advokat ima pravo na pristup gledati vašem dosijeu i može tražiti kopiju. Vi isto tako 

imate pravo da tražite kopiju. 


